人民日报评论员文章

为政贵在行。实现目标、完成任务,必须沉下

"各地区各部门要切实增强'四个意识'、坚定 '四个自信',坚定不移贯彻党的十九大作出的各

项战略部署,尽心尽责把各项工作做好,确保实现 经济社会发展的目标任务"。日前,中共中央政治

局召开会议,深入分析研究当前经济运行面临的

一些新问题新挑战,对下半年经济工作作出了重

点部署,对各地区各部门做好各项工作提出了具

体要求。高屋建瓴的谋划,清晰明确的部署,为科

方向。对于各地区各部门来说,当前最重要的任

务就是坚决贯彻落实党中央的决策部署,结合具

年,我国经济保持了总体平稳、稳中向好态势,在

复杂变化的国内外形势下取得这样的成绩,很不

容易,很了不起。同时我们也要清醒地看到,当前

形势不同以往,正在面临一些亟待解决的新问题

新挑战。这次中共中央政治局会议作出了当前经

济运行稳中有变的重大判断,强调要抓住主要矛

盾,采取针对性强的措施加以解决。做好下半年

经济工作,确保实现经济社会发展目标任务,首先

就要把思想和行动统一到党中央关于当前经济形

势的分析和判断上来,统一到党中央对下半年经

济工作的部署和安排上来。各地区各部门要坚持

稳中求进工作总基调,在保持经济社会大局稳定、

保持经济运行在合理区间的基础上,深入推进供

给侧结构性改革,打好"三大攻坚战",在改革开放

和结构调整等方面积极进取,让党中央的决策部

确的目标稳步前行,才能胜利完成任务。这次中

共中央政治局会议明确了六个方面的重点工作:

保持经济平稳健康发展; 把补短板作为当前深化

风险和服务实体经济更好结合起来; 推进改革开 放;下决心解决好房地产市场问题;做好民生保 障和社会稳定工作。这些措施既有宏观指引,又

昂扬向上的精神状态不断开创新局面

势下不断巩固稳中向好的态势, 确保经济社会平稳健康发展

"万人操弓,共射一招,招无不中。"朝着明

坚定的行动取决于统一的认识。今年上半

心来抓落实。

体实际做好各项工作。

署落到实处

尽心尽责,努力把各项T

四论确保实现经济社会发展目标任

破题"陆上贸易规则"助推西部高质量发展

重庆自贸试验区探索内陆开放新路径

□ 新华社记者 赵宇飞

在对外开放大潮中,地处"一带一 路"和长江经济带联结点的中国(重庆) 自由贸易试验区,被赋予带动西部地区 开放发展的重要使命。

创新实施"铁路提单信用证"结算、 创新推动国际物流大通道建设、对标国 际标准优化营商环境……重庆自贸试 验区挂牌运营一年多以来,大胆闯、大 胆试、自主改,构建"陆上贸易规则"迈 出关键步伐,营商环境不断优化,新兴 产业集群加速形成,正在探索出一条内 陆地区开放发展的新路径。

构建"陆上贸易规则"迈出关 键步伐

2017年12月22日,重庆终极汽车 贸易公司从德国进口的一批汽车,搭 乘中欧班列抵达重庆自贸试验区西永 片区。

这意味着,全球第一单用"铁路提 单国际信用证"结算的国际贸易货物 诞生。

"根据国际贸易惯例,只有海运运 单具有金融属性,可作为信用凭证融资 押汇,货主用10%的资金即可预先提走 货物。"重庆终极汽车贸易公司总经理 陈忠正说,如今,"铁路提单国际信用 证"的实现,将大大减轻企业的资金周

探索构建陆上国际贸易规则,是重庆 自贸试验区重点任务之一。 重庆自贸试 验区办公室副主任付嘉康说,重庆等内陆 地区积极融入"一带一路",加快对外开放 步伐,但"海洋时代"形成的国际贸易规 则,已成为制约内陆地区开放发展的主要 障碍,尤其是铁路货单无法融资押汇,给 企业资金周转带来较大困扰。

付嘉康说,构建陆上国际贸易规 则,就是将"海洋规则"复制到陆上国际 贸易活动中,并最终形成国际标准。重 庆自贸试验区成功开立全球首份"铁路 提单国际信用证",迈出了构建陆上国 际贸易规则的"关键一步"

同时,依托中欧班列拓展国际物 流大通道的功能,也是重庆自贸试验 区探索构建陆上贸易规则的主要任务

一年多以来,中欧班列实现从长 江果园港始发,中欧班列与长江黄金 水道的"最后一公里"正式打通,"渝 黔桂新"南向铁海联运通道实现常态 化运行,中欧班列(重庆)也成功开 通越南国际班列和直达俄罗斯的"渝

"重庆东通大海、西通欧洲、南至东 盟、北至俄罗斯的国际物流通道体系已 经形成。"付嘉康说,重庆作为"一带一 路"和长江经济带联结点的战略地位也 日益凸显。

优化营商环境 激发市场活力

经商20多年的周彬没想到,他申请

注册建筑工程公司,以前至少要一周时 间,现在足不出户就在网上办完了所有 手续,当天就领到了营业执照。这是重 庆自贸试验区推进制度创新,优化营商 环境的缩影。

据介绍,前两批自贸试验区的118 条改革经验,重庆已复制推广111项,负 面清单、一颗印章管审批等创新举措均 已在重庆落地。重庆自贸试验区自主 创新实施商事主体注册登记"五办"(网 上办、马上办、随地办、辅导办、帮你办) 等,开办企业的时间已从20个工作日缩 短至最快3个小时。

重庆还在第三批自贸试验区中率 先运行大数据监管信息平台,对诚信 一般失信、严重失信和被吊销 证照及纳入"黑名单"的企业采取相 应监管机制,并进行动态调整。全新 的监管模式,让诚信守法企业的经营 环境更为宽松。普飞尔众创空间总经 理孙晶说,众创空间企业多,最怕频 繁应付检查,作为A类企业,每年只 有一次随机性联查,企业能将全部精 力用于经营

此外,重庆口岸还推出"7×24"小时 通关、国际贸易"单一窗口"上线运行、 创新实施海关监管"四自一简"(自主备 案、自行确定核销周期、自主核报、自主 补税、简化业务核准手续)等举措,口岸 通关时间压缩三分之一,企业业务协调 时间节省50%以上。

新兴业态集聚 释放高质量 发展动能

2017年12月,春秋航空引进的一架 价值约3亿元的空客A320飞机,在重庆江 北国际机场降落,标志着第三批自贸试验 区飞机保税租赁业务实现"零的突破"。

这得益于重庆自贸试验区推行的 改革创新,如在海关特殊监管区内设立 SPV公司(特殊目的公司)不设最低注册 资本金限制、可分期支付租金等

一年多以来,重庆自贸试验区释放 出巨大的"磁吸效应",吸引着新兴业态 在此集聚,助推重庆乃至西部地区迈向 高质量发展。百度、阿里巴巴、腾讯三 大互联网巨头先后落户重庆自贸试验 区,将与重庆合作发展大数据、云计算 人工智能、智能制造等智能化产业。

除飞机保税租赁和智能化产业外, 现代制造业、健康产业、现代物流产业 集群也正在加速形成。如,金世利高温 合金钛合金制造等一批项目落户开工, 复星集团生物制药等一批项目成功落 地,新加坡丰树、维龙、普洛斯等一批世 界500强物流项目顺利落户。

截至6月底,重庆自贸试验区新增 企业注册 1.69 万户,注册资本总额 1374.75亿元,其中新增外资企业注册资 本22亿美元;共引进项目1088个,签订 合同(协议)金额4081.17亿元。

新华社重庆8月6日电

世界优秀剧目登场 中国儿童戏剧节

新华社北京8月5日电(记者 周玮) 第八届中国儿童戏剧节展演 正酣,来自世界各地的木偶剧、童话 剧、智斗卡通舞台剧、肢体动漫剧、 儿童歌舞剧等精彩演出,给盛夏的 北京带来观戏热潮。

作为金砖国家青少年儿童戏剧 联盟展演剧目,印度兰加·商羯罗剧 团木偶剧《生生不息》在假日经典小 剧场上演,剧中的5个木偶,展现了 人类从幼及老、再从老及幼的生生 不息的轮回过程。台北如果儿童剧 团已连续8年参加中国儿童戏剧 节,此次带来的经典剧目《东方夜 谭》改编于三则有关"侠义"的故事, 传递了中国传统文化精神。这些剧 目受到孩子们欢迎。

接下来,比利时欧克度美时剧 院的儿童剧《我的地盘》、北京缤纷 无限儿童艺术剧团的儿童剧《锛儿 头小辫儿之疯狂的猿人》、福建人民 艺术剧院的少年励志剧《幼童留洋 记》等将一一上演。



8月5日,钢琴爱好者在张家界黄龙洞风景区音乐厅的绿茵屋顶上演奏。

当日,2018 黄龙音乐季在旅游胜地湖南张家界武陵源风景区开幕,钢琴爱好者在天子山峰林、黄龙洞风景区音乐厅绿茵屋 顶和稻田间展示技艺,为游客送上动听的乐曲。 新华社发(吴勇兵 摄)

《为了民族复兴・英雄烈士谱

有具体办法, 既有全面要求, 又有重点任务, 科学性、针对性、可操作性都很

强。各地区各部门认真学习领会、全面贯彻落实,精准施策、对症下药,就能 有效应对当前经济运行中出现的新问题新挑战, 在外部环境发生明显变化的形

实,一步一个脚印,又要锐意进取、奋发有为,迎难而上,善于结合实际创造性推

动工作。如何稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期?如何打通去产

能的制度梗阻?如何提高金融服务实体经济的能力和意愿?如何因城施策解决

好房地产市场问题?各地区各部门要以钉钉子精神做实做细做好各项工作,以

重大。紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,脚踏实地、开拓进取、狠

抓落实,充分调动各方面干事创业的积极性,我们一定能不断书写高质量发展的

新故相推舒画卷,丹青妙手向翠峰。做好下半年经济工作,任务繁重、责任

抓落实来不得花拳绣腿,务必尽心履职,尽责担当。既要稳稳当当、扎扎实

许继慎:功勋卓著的红军将领



这是许继慎像。

新华社发

新华社合肥8月5日电(记者 鲍 晓菁)在安徽省六安市裕安区青山乡 土门店,坐落着"许继慎将军陵园"。 这座占地3000平方米的墓园被青松翠 柏环绕,烈日浓荫中更显清幽。地面 铺设着凝重洁净的大理石,著名雕刻 大师刘开渠雕刻的许继慎半身汉白玉 雕像和徐向前同志亲自题写的墓碑, 都在表达对这位英年早逝的红军杰出 将领的无限惋惜和崇敬。

"鼓轮破巨浪,风送夕阳归。明晨 云雾散,昂首看朝晖。国事艰难日,英 雄奋起时。光阴如逝水,觉醒不宜 迟。"这是青年时代许继慎写的一首 诗,饱含着其忧国忧民、奋起报国的远 大志向。

许继慎,1901年生,安徽六安人。 1921年4月加入中国社会主义青年 团,曾任安徽省学生联合会常委兼联 络部部长,参与领导爱国学生运动。 1924年5月考入黄埔军校第1期,同年 转入中国共产党,是该校青年军人联 年仅30岁。

合会骨干。毕业后任排长、连长、学生 队队长、团代理党代表,参加了第一、 第二次东征。1926年任叶挺独立团第 二营营长,参加北伐战争攻打平江、汀 泗桥、贺胜桥等战役。8月底,在贺胜 桥战役中身负重伤仍依然坚持指挥战 斗。之后他升任第二十五师七十三团 参谋长。

1927年春,许继慎任第二十四师 七十二团长。以汪精卫为首的武汉国 民政府叛变革命后,曾以独立师师长 的职位作诱饵,妄图策动许继慎叛党, 被他断然拒绝。大革命失败后,他在 安徽、上海等地从事党的秘密工作。

1930年春,许继慎被党中央派往 鄂豫皖苏区,任中国工农红军第一军 军长。临行前,他向中央军委书记周 恩来表示: 此去必为革命为人民同蒋 介石国民党反动派决一死战,坚决完 成党交给的光荣任务。4月许继慎到 达鄂豫皖根据地后,同特委书记郭述 申一起迅速开展工作,成立了鄂豫皖 边区委员会和红一军前敌委员会。6 月中旬,许继慎抓住有利战机,指挥 部队大举出击, 驰骋在淮河上游、皖 西、京汉铁路南段等地,取得一个又 一个大捷。1931年1月,红一军和红 十五军在商南会合, 合编为中国工农 红军第四军,许继慎先后任第十一 师、第十二师师长。率部取得孝感双 桥镇大捷, 获鄂豫皖红军首次全歼国 民党军1个师的胜利,粉碎了国民党 军对鄂豫皖苏区的第一次"围剿", 展现了杰出的军事才能。随后,他兼 任鄂豫皖革命军事委员会皖西分会主 席。他坚决反对张国焘提出的远离苏 区、冒险进攻的错误军事行动方针。 在遭非法逮捕后,始终坚持原则,对 党赤胆忠心。1931年11月在"肃 反"中被诬陷杀害于河南光山新集,

全年订价:396元

《老舍赶集》等11剧将汇聚 第二届老舍戏剧节

新华社北京8月6日电(记者 白瀛)第 京举办。《老舍赶集》《翦氏夫人》《平凡的世界》 《天下第一楼》《日瓦戈医生》《酗酒者莫非》等 剧目将相继上演。

日在京介绍,本届戏剧节将继续秉持老舍先生 年导演张肖的话剧《认真的重要性》。 的平民情怀,选择国内外具有文学性、思想性、 符合大众审美的戏剧作品,通过戏剧关照当下 现实,关注中国民生,贴近民众情感。

在致敬老舍单元,作为开幕剧的《老舍赶集》, 根据老舍的六则短篇小说创编,以幽默风格和现 代人视角解读几十年前的故事;北京曲剧《翦氏夫 人》以朱元璋初建大明为背景,通过其义女吐叶公 主汉维通婚的心路历程呈现民族团结主题。

北京曲剧是唯一在北京诞生的地方剧 二届老舍戏剧节将于9月7日至10月27日在 种。1952年,以老舍创作的《柳树井》为标志, 北京曲剧正式诞生。

文学剧场单元中,除北京人艺的经典话剧 11部由中国、法国、俄罗斯、波兰艺术家创作的《天下第一楼》《天之骄子》,还包括香港话剧团 的话剧《亲爱的,胡雪岩》、陕西人艺的话剧《平 主办方北京市演出公司、天桥艺术中心6 凡的世界》、武汉江湖戏班剧团的话剧《呐》、青

国际单元则包括波兰导演克里斯蒂安·陆 帕根据作家史铁生作品改编的话剧《酗酒者莫 非》、法国巴黎城市剧院带来的加缪剧作《围城 状态》、俄罗斯圣彼得堡科米萨尔日芙斯卡娅 模范剧院根据苏联诺奖得主鲍里斯·帕斯捷尔 纳克长篇小说改编的同名话剧《日瓦戈医生》。

此外,戏剧节期间还将举办"老舍点戏"主题 展览、剧本朗读、戏剧工作坊、戏剧论坛等活动。

8月7日21时31分"立秋": 一夏无病三分虚,调好脾胃"贴秋膘"



地址: 吕梁市离石区八一街 10号

立秋处在中伏和 仍存,天气不会

此时节,公众要密切注 意天气预报, 一旦出现 "秋老虎",要注意防 马上凉爽起来 暑降温

★ 立秋也是我国重要的岁时节日 时至今日 我国民间仍有在立秋这天"贴秋膘""咬秋"等习俗 专家提醒

经过苦夏的煎熬,人们的脾胃普遍较弱,所以<mark>不可大补</mark>,如果盲目大量、过量进补,处于"虚弱"状态的 胃肠很可能无法承受,容易导致胃肠功能紊乱,出现 食欲不振、食后饱胀、腹胀腹痛等问题

贴秋膘之前,可多食用润肺、生津、利湿、健脾的食品,如莲藕、薏苡仁、红小豆等,也可煮成粥喝

科技部:打出政策"组合拳" 让科研生态环境更净化

新华社北京8月6日电(记者 陈芳 胡喆)从《关于进一步加 强科研诚信建设的若干意见》到《关于深化项目评审、人才评价、机 构评估改革的意见》,再到《关于优化科研管理提升科研绩效若干 措施的通知》……近日,随着一系列改革举措紧锣密鼓地出台,科 研诚信建设打出政策"组合拳"。科技部等有关部门通过加强科研 活动全流程诚信管理,正进一步推进科研诚信制度化建设、净化科 研生态环境。

科技部有关负责人介绍,为加强科研活动全流程诚信管理,科 研诚信建设要求落实到项目指南、立项评审、过程管理、结题验收 和监督评估等科技计划管理全过程。科技部等有关部门正推进全 面实施科研诚信承诺制度,强化科研诚信审核,将具备良好的科研 诚信状况作为参与各类科技计划的必备条件。

此外,科技部还将进一步推进科研诚信制度化建设。依法依 规制定统一的调查处理规则,建立健全学术期刊管理和预警制度, 支持相关机构发布国内国际学术期刊预警名单,并实行动态跟踪、 及时调整。

科技部政策法规与监督司司长贺德方表示,中共中央办公厅、 国务院办公厅印发的《关于进一步加强科研诚信建设的若干意见》 是为了让科技创新释放出更多活力、更多效益,让失信者"一处失 信、处处受限",让科研工作者视科研诚信为生命,更好地营造风清 气正的科研生态环境。

中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于深化项目评 审、人才评价、机构评估改革的意见》明确要"加强科研诚信建 设",对科研不端行为零容忍,完善调查核实、公开公示、惩戒 处理等制度;建设完善严重失信行为记录信息系统,对纳入系统 的严重失信行为责任主体实行"一票否决",一定期限、一定范 围内禁止其获得政府奖励和申报政府科技项目等; 推进科研信用 与其他社会领域诚信信息共享,实施联合惩戒;逐步建立科研领 域守信激励机制。

国务院《关于优化科研管理提升科研绩效若干措施的通 知》提出"开展基于绩效、诚信和能力的科研管理改革试 点",科技部、财政部会同教育部、中科院在教育部直属高校 和中科院所属科研院所中选择部分创新能力和潜力突出、创新 绩效显著、科研诚信状况良好的单位开展支持力度更大的"绿 色通道"改革试点。

排版: 吕梁日报社曒光累排中心 广告刊登热线: 0358-8224975 邮编;033000 印刷: 吕梁市印刷厂